



中共洛阳市委机关报

2013年12月9日 星期一 农历癸巳年十一月初七



多云转晴天 -3℃~11℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14590期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn



洛阳经济奋起之路

洛阳, 面临一道“必答题”

——写在“破局——洛阳经济奋起之路”大型报道启动之际

本报编辑部

“改革是由问题倒逼而产生,又在不断解决问题中得以深化”。当时间行进到2013年年底,党的十八届三中全会奏响全面深化改革的时代强音,中国呈现给世界一个雄心勃勃的身影。

这是一个发展加速的时代,更是一个改写历史的时代。站在新的历史起点上,洛阳首先要做的是,怎样奋力破解当前的经济困局——

2013年前9个月,洛阳的生产总值增速仅为6.6%,比全省平均水平低2.1个百分点,比全国平均水平低1.1个百分点,排名全省倒数第二。

记忆中“洛老大”的荣耀并不遥远,现实中“洛老二”的地位已岌岌可危。洛阳,十三朝古都,共和国的重工业基地,正因“祖上”无限荣耀,正因过去相当辉煌,前9个月生产总值如此低的增速,才让人这么难以接受。

失去曾经拥有的,比从来没有得到过更痛苦。“倒数第二”,浓缩了洛阳经济的“谷底深寒”。跌入绝地的洛阳经济,实已退无可退,如果再退一步,那背后将是社会、民生、稳定等诸多问题相互交织的“万丈深渊”!

一直在努力奔跑的洛阳人,决不允许自己只能望着“超车”者的背影感叹;一直在激情燃烧的洛阳人,决不允许自己熊熊的发展之火减弱下来!

发展之困,当有发展之问;发展之惑,当有发展之策。

党的十八届三中全会通过“一揽子”全面深化改革总方案,这给爬坡过坎中的洛阳带来了全新的发展机遇,也给洛阳人以全新的视角去思考——如何迅速破局,蹚出一条奋起之路,与时代的脉搏合拍共振?

这个现实的命题如此真切地摆在洛阳人面前,成为一道“必答题”,而且

是一道必答好的“必答题”!

问题是时代的声音,媒体是时代的记录。从明天起,本报将推出“破局——洛阳经济奋起之路”大型报道,以全国经济版图、全省经济格局为背景,全面把脉洛阳经济处于困局的“病根”,深入探寻洛阳经济绝地奋起的“药方”,力求凝聚洛阳上下、内外的智慧和力量,为洛阳经济发展添砖加瓦。

本着既“立足洛阳”又“跳出洛阳”的原则,本次大型报道将分三个部分:

——“问己篇”,静下心来审视自我,以“产业”为中心梳理提出困扰洛阳经济发展的诸多问题,抛砖引玉设立“靶点”,“会诊”洛阳经济发展;

——“问彼篇”,派出多路记者奔赴大江南北,采访对洛阳经济发展有借鉴意义的城市,展现样板城市的转型升级经验;

——“问计篇”,汲取政界、学界、业界、坊间等方方面面的意见和建议,广集众智,群策群力,共谋破局之策。

时代的召唤,需要历史的担当。本次大型报道是一个问路洛阳经济发展的公共平台,搭建这一平台是主流媒体应有的责任与担当。我们期待通过这一平台,唤起所有人关心洛阳经济发展、支持洛阳经济建设,凝聚所有人的真知与灼见。不论您是政府官员、专家学者还是普通市民,也不论您在洛阳或者身处他乡,我们都期待您的关注和参与。

一个时代有一个时代的使命,一代人有一代人的责任。身为中原经济区副中心城市,洛阳不能止于“赶上时代”,而是努力“走在前列”。上坡的路最难走,但再难的路也要走,只有迎难而上,才能绝地奋起!

中共中央办公厅、国务院办公厅印发
《党政机关国内公务接待
管理规定》
07版

6日,市政府常务会议讨论并原则通过了《关于进一步提升城市生态园林化水平的意见》和《洛阳市2014年城市生态园林化提升工作方案》。为确保明年各项工程按标准实施,会议还通过了《2014年城市生态园林化项目建设标准》(以下称《标准》)作为《方案》的附件。《标准》规定了城市道路、街头绿地、社区、屋顶、企事业单位等5个方面的绿化建设标准。

城市道路:道路两侧停车场改建林荫生态停车场

《标准》明确,人行道宽度在8米以上的城市道路,均应增加一排行道树,确保每条城市道路绿化覆盖率不低于25%,基本实现林荫覆盖。

《标准》提出,所有城市道路的机非隔离带、基础绿化带要按照乔、灌、花、草、地被、藤等多种植物相结合搭配种植,色叶和开花植物配置比例不低于1/4,具有较强的视觉冲击力。城市道路及两侧机非隔离带、基础绿化带除硬化部分外,均实现绿化全覆盖,无黄土裸露。所有城市道路两侧的停车场全部改建为林荫生态停车场。

街头绿地:绿地全覆盖,无黄土裸露

《标准》明确,街头绿地要符合街头小游园设计规范。绿化覆盖面积占全园面积60%以上,植物以乡土树种为主,做到主题突出、层次感强、具有特色,植物类型和乔灌比例应合理,乔木和灌木应为1:2;常绿乔木与落叶乔木种植数量的比例应控制在1:3~1:4。

《标准》指出,除硬化部分外,要实现绿地全覆盖,无黄土裸露。各种服务设施应完善,完好率达到100%。

住宅小区:实体围墙要种爬墙植物或藤本植物

关于社区绿化,《标准》规定,住宅小区的绿化坚持尽可能地增加乔木种植数量,因地制宜地实施生态透水林荫停车场、屋顶绿化和墙体垂直绿化工程。住宅小区所有实体围墙和透空围墙均要种植爬墙植物或藤本植物。要积极开展“生态绿化单位(小区)”创建活动,2014年“生态绿化单位(小区)”达标单位要超过60%。社区的绿地率不低于30%。

屋顶绿化:纳入项目建设审批前置条件

《标准》对屋顶绿化和垂直绿化提出明确要求:一是将建筑物屋顶绿化和垂直绿化纳入项目建设规划设计方案的必备内容和审批的前置条件;二是屋顶绿化和垂直绿化建设比例要科学合理,原则上花园式绿化屋顶面积应占屋顶总面积的30%以上(含30%),绿化种植面积应占绿化屋顶面积的85%以上(含85%);简单式绿化屋顶面积应占屋顶总面积的80%以上(含80%),绿化种植面积应占绿化屋顶面积的90%以上(含90%)。

《标准》明确,符合条件的公共建筑,2014年应全面启动实施屋顶绿化。鼓励建筑物业主自行开展屋顶绿化改造。

《标准》要求,各城市区(含高新区、伊滨区、龙门园区)2014年至少建成两个屋顶绿化和10个垂直绿化的示范点,垂直绿化的植物材料包括中国地锦、常春藤、扶芳藤、藤本月季等。(下转02版)

水在城中流 城在山水间

我市“文化为魂,水系为韵”特色山水城市雏形初具

洛阳·综合 04版

明年春节前后考“科三” 轿车、皮卡车随意选

市驾管所推出便民新举措

洛阳·社会 05版

嵩县结缘四季沐歌,提升了政府服务企业水平,更开启了双方深化合作之路

一次“失之交臂” 真心结上“亲戚”

本报记者 李迎博 李三旺

“有市委、市政府的关心,有各部门的支持,我公司在洛阳一定力争做大做强,为洛阳的经济社会发展贡献自己的绵薄之力。”近日,四季沐歌(洛阳)太阳能有限公司给市委、市政府寄来了一封热情洋溢的感谢信。

是什么让企业对市委、市政府有如此深情?其背后又有着什么耐人寻味的故事?这事还得从嵩县与四季沐歌的一次偶然结缘说起。

一时疏忽,合作“失之交臂”

2011年年初,嵩县鹤鸣小区开始对外团购住房。为了给团购户提供更周到的服务,小区业主委员会于当年4月专门成立团购指挥部,负责购买住房事宜。

去年8月,小区工程建设进入后期,部分配套设备开始集中采购。“我们购买的住房数量较多,是开发商眼中的大客户。”该团购指挥部一位负责人说,配套设备集中采购前,开发商邀请团购户代表和团购指挥部人员一起组成了考察组,对部分企业产品进行实地考察。在考察的诸多设备中,考察组确定了一款山东省某厂家生产的太阳能热水器。

热水器确定后,大家才意识到,四季沐歌在我市设有太阳能热水器的生产企业,无论是产品质量还是售后服务,家门口的产品会更保障,理当首选。

“回过头想想,因为我们工作不够深入,对相关情况了解不够全面,致使情况出现偏差。”考察组负责人接受采访时说,为应对经济下行压力,市委、市

政府今年下半年提出开放招商、服务企业、优化环境三项重点工作。我们理应从全市大局出发,创造更优的环境,搭建更多的平台,服务企业生产,支持洛阳本地企业发展。

坦诚沟通,打开合作之门

这次疏漏,为嵩县县政府与四季沐歌的深度合作埋下了伏笔。在嵩县县政府的积极帮助下,企业与嵩县市场对接的大门打开了。



解难题就是真服务

一封企业致市委、市政府的感谢信生动表明,帮助企业解决实际难题,是真心实意服务企业的最好出发点和落脚点。

企业是创造财富、吸纳就业的主体,“服务企业就是服务发展”。尤其应当看到,洛阳经济发展仍然乏力,从根本上讲是企业遇到了问题,这就尤其需要各级各部门真心实意地与企业同舟共济,竭尽所能地为企业提供优质服务。

服务企业,不能仅仅停留在口头上、材料上,而应真正放在心上、落实到行动上,体现于为企业解难题上。

“高站位”。企业驻在洛阳,广大党员干部要站在洛阳发展全局的高度,把企业发展与洛阳发展紧密地连在一起,把为企业排忧解难放在突出重要的地位来考虑,让企业在河洛大地活得蓬勃、过得滋润。

“不缺位”。对企业生产经营中遇到的困难,要力争在第一时间掌握、第

一时间研究、第一时间解决,不能坐在办公室里等着企业来找;对企业反映上来的问题,要一家企业一家企业、一个问题一个问题地过,不能推诿扯皮、不闻不问,甚至不给好处不办事;对一时陷入困境的企业,要千方百计帮助其保证要素供应、降低生产成本,最大限度减少负增长。

“补到位”。在内需、外需双双不很景气的情况下,很多企业都面临订单不足的问题,市场已经成为企业最

稀缺的资源。帮助企业开拓市场,我们要学习借鉴外地的做法,出台政策、搭建平台,支持和引导上下游企业加强产销对接,实现抱团取暖。

“想方设法为企业的茁壮成长提供肥沃土壤”,解难题就是真作为!



4G BAYANG 携手最爱一起出发

水晶宫 爱心洗浴 陪父母洗浴,父母浴资免费 爱心电话:62227888

根在河洛酒 河洛文化旅游节唯一指定接待用酒 团购招商电话:13103796999

连远中心 微软科技广场 5A级写字楼 高新区丰华路1号 招商 65112815 13698800580

移动4G 快人一步

